

乌克兰首都遭大规模无人机袭击

据新华社基辅3月23日电(记者李东旭)乌克兰内务部23日上午在社交媒体发文称,当天凌晨的无人机袭击造成基辅市3人死亡,另有8人受伤。

据记者观察,俄军无人机群在基辅市上空盘旋近一个小时。在第聂伯罗区,记者清晰听到多架无人机低空

盘旋的轰鸣声,在探照灯协助下,乌军防空火力对无人机实施了跟踪拦截,多架无人机在空中爆炸。

乌内务部说,无人机碎片击中了基辅市第聂伯罗区、波多利斯基区、戈洛谢夫斯基区、杰斯尼扬斯基区和舍甫琴科夫斯基区的多座建筑物。

基辅市军事管理局23日上午在社交媒体发文称,从22日晚至23日凌晨,基辅市空袭警报持续了5个多小时。波多利斯基区一处工业区遭无人机袭击,戈洛谢夫斯基区一处仓库被无人机击中并引发大火,另有包括居民楼在内的多个建筑被无人机碎片击

中,多处起火,目前大火已扑灭。

另据乌空军23日消息,22日晚至23日凌晨,俄军从罗斯托夫州、库尔斯克州、克拉斯诺达尔边疆区等多地向乌境内发射147架无人机,其中攻击型无人机122架。截至23日上午8时30分,乌防空火力拦截了97架攻击型无人机。

以军扩大在加沙北部地面行动

以色列国防军23日发表声明说,以军22日开始在加沙地带北部拜特哈嫩地区展开地面行动,打击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的基础设斨,进一步扩大加沙地带北部“安全区”范围。

声明说,以军战机对这一地区多处哈马斯目标及其设施进行打击,并将继续在加沙地带实施军事行动,以保护以色列平民安全。以军将允许平民出于安全原因撤离交战区域。

以色列18日以哈马斯拒绝美方提出的延长停火协议、释放被扣押人员为由,对加沙地带恢复大规模空袭。自19日起,以军开始在加沙地带中部、南部和北部展开有针对性的地面行动。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门23日发表声明说,自2023年10月新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成50021人死亡、113274人受伤。

据新华社电

伊朗展示新导弹设施

伊朗官方媒体22日报道,伊朗伊斯兰革命卫队展示了部署于波斯湾三座岛屿的新导弹设施,并表示这些武器的潜在打击目标是附近地区的“敌方基地、船只和资产”。

美国总统唐纳德·特朗普1月20日上台后对伊朗重新实施“极限施

压”政策,恢复并加码对伊朗制裁,近期还向伊朗方面发信函,要求伊朗重新就其核问题与美方谈判,并以军事行动相威胁。

伊朗最高领袖大阿亚图拉阿里·哈梅内伊先前表示,伊朗不会在美国“霸凌”下与西方谈判。

据新华社电

苏丹武装部队控制总统府

3月21日,苏丹武装部队人员聚集在喀土穆市中心的总统府。

苏丹武装部队21日宣布,已完全控制位于首都喀土穆市中心的总统府。自2023年4月苏丹武装冲突爆发以来,总统府一直由苏丹快速支援部队控制。

新华社发



韩国山火紧急等级调至最高

韩国东南部山火23日持续蔓延,政府部门已动员近9000人参与灭火。截至23日下午,山火累计过火面积已达4150公顷,造成4人死亡、6人受伤,约1500人被紧急疏散。

山火21日下午在庆尚南道山清郡最先燃起,22日至23日,韩国各地

相继燃起约30起山火,相关部门将山火紧急等级上调至最高级。

据韩国媒体报道,政府部门已动员8785人参与灭火,首都圈地区山火被及时扑灭,但山清郡和义城郡等地火势截至23日17时仍未得到控制。

据新华社电

中宣部宣教局 中国文明网

你的玩伴被电脑取代了吗? 少点指尖精彩, 生活可以更加多彩。